

Erratum

doi: 10.1111/j.1532-849X.2008.00389.x

In Ref. [1], the following error was published on page 262: the first author's name was misspelled as Egle Saskalauskaite.

The text was incorrect and should have read: Egle

The text was incorrect and should have read: Egle Sakalauskaite

We apologize for this error.

Reference

 Sakalauskaite E, Tam L, McComb D. Flexural strength, elastic modulus, and pH Profile of self-etch resin luting cements. J Prosthodontics 2008;17:262-268. Copyright of Journal of Prosthodontics is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listsery without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.